2,0m

Trailer/ Cable bundle

Parts list Socket with cables 1 pc.

PVC clips 7 pcs.

Screw M6x35 3 pcs.

Nut 3 pcs.

Ring terminal 1 pc.

Cable tie 2 pcs.
Standardised connection
Colour Cables Functions
Yellow |1/L Left-turn indicator in the rear lamp
Blue 2/54G Rear fog lamp
White |3 31 Grounding
Green |4/R Right-turn indicator in the rear lamp
Brown |5/58R Right side rear light, license plate light
Red 6 54 Brake light
Black |7/58L Left side rear light
Grey 8/58B Fog light switch

Warning: Unpack the e-set and check its contents against the parts list.
In case of any kind of computer controlled vehicles, sound synthesis or special
accessoiries take the special cable bundle into consideration.

We decline all the responsibilities concerning improper usage.

Some reqgulations

1.) Check the cabling and the respective functions according to the colours of the
wires. Reinstall the covers of the cable and do not forget to replace the PVC
insulation.

2.) Motor vehicle

Once having the input zones of the cable identified at the rear lamps, divide the
different wires according to their functions. Drill a hole 22mm through the bottom
plate of the boot if necessary, so that the cable bundle can be lead through.

3.) After having installation completed
Connect the male of the trailer's (caravan's) socket to the vehicle, then check for
proper function (turn indicator light, break light, rear light and fog light).

ggg . /'L 2 881

-6 /54

4

061974 " 220043




ool

Longueur 2 meétres

Liste des piéces Prise avec cables

Ensemble de cébles de remorque

Clips PVC
Vis M6x35
Ecrous

Borne en anneau
Attache de céble

FAISCEAU UNIVERSEL
Pour Raccordement de la prise remorque 7 plots au véhicule tracteur.

Connexion standardisée

1 pc.
7 piéces
3 pieces
3 pieces
1 pc.
2 piéces

Couleur |Prise remorque Fiasceau

Jaune 1/L Clignotant guache arriére

Bleu 2/54G Feux de brouillard arriére

Blanc 3 31 Masse

Vert 4/R Clignotant droit arriére

Brun 5/58R Feu droit arriére

Rouge |6 54 Feux stop

Noir 7/58L Feu guache arriére

Gris 8/58B Interrupteur des feux de brouillard arriére
MONTAGE

1 : Dégarnir l'intérieur du coffre afin d’accéder aux faisceaux des feux arriére
gauche et droit

2 : A l'aide d’'une lampe témoin déterminer les fonctions de chaque fils et raccorder
ceux-ci au faisceau 7 plots selon le schéma ci-dessous.

NOTE
Il ne faut ni couper les fils, ni les dénuder. Glisser le fil du véhicule dans la fente
libre du raccord a sertir et le fil du faisceau 7 plots dans la fente obstruée.

A I'aide d’une pince, enfoncer la lame métallique et fermer le clapet.

81/58B

1/L

3131

7 /58L

6/54
5/58R

4/R

061974

220043

4 ‘



20m

. ELEKTRICKE ZAPOJENI TAZNEHO ZARIZENI SE 7- POLOVOU

ZASUVKOU PODLE NORMY DIN/ISO 1724

NAVOD K MONTAZI:

l. Standartni pfipojeni Seznam dilu kusy
Barva vodice Pripojené funkce Zasuvka s kabely 1
Zluta. 1/L 1) levy blinkr zadniho svétla PVC klipy 7
Modra 2/54G |2) zadni mlhové svétlo Sroub M6x35 3
Bila 331 [3) uzemnéni Matice 3
Zelena 4/R 4) pravy blinkr zadniho svétla Prstencovy terminal 1
Hnéda 5/58R |5) pravé zadni svétlo, osvétleni SPZ Kabelovéa svorka 2
Cervena 6 54 [6) brzdové svétlo
Cerna 7/58L |7) levé zadni svétlo
Seda 8/58B [8) Spina¢ mlhovych svétel

Pozor! V pfipadé vozidel bez palubniho pocitace, zvukového syntetizatoru nebo
specialnich doplriku zvolte specialni elektroinstalaci. Jinak nebudeme nést plnou
zodpovédnost z divodu nevhodného zachazeni.

Il. Normy
1.) Svazek vodicu
Zkontrolovat kabelaz a pfisluéné funkce podle barev vodi¢a. .
Nasadit nazpét kryt vodi¢tl a nezapomenout umistit PVC izolaci.

2.) Motorové vozidlo
Jestlize mate uréené vstupni €asti vodi€h u zadnich svétel rozdélte vodice podle
jejich funkci. Vyvrtat otvor o priméru 10 mm skrz podlahu (jestlize je to nezbytné)
tak, Ze svazek vodi¢l maze byt veden skrz né,j.

3.) Uzite€né rady jak rychle nainstalovat kabelaz
- neofezavat vodice vozidla
- nainstalovat rychlospojku pro vybrany vodi¢ vozidla
- zatlacit svazek vodi¢i dovnitf az na doraz
- upnout vodi¢ podle uvazeni pomoci klesticek
- uzaviit kryt
4.) Po dokonceni instalace

PFipojit zasuvku voziku (karavanu) k vozidlu a potom zkontrolovat funkce jako
jsou blinkry, brzdova svétla, zadni svétla.

/L 2 581

-6 /54

o “ “ ”“ m ‘I“‘““”I“” m
4

061974 " 220043




20m

Utanfuté / Vezetékkoteg

Alkatrész lista Aljzat kabelekkel 1db
PVC kapcsok 7db
Csavar M6x35 3db
Di6 3db
Gydrls terminal 1db
Kébelkdtés 2db
l. Szabvanyositott bekotés

Szin Vezeték Hozza tartozé funkcid

Sarga 1/L Bal oldali index jelzdlampa

Kék 2/54G Hats6 kddlampa

Fehér 3/31 Foldelés

Z6ld 4/R Jobb oldali index jelzélampa

Barna 5/58R Jobb oldali hats6 helyzet lampa,
rendszamtabla megvilagitas

Piros 6/54 Féklampa

Fekete 7/58L Bal oldali hatsé helyzet lampa

Szirke 8/58B Kddlampa kapcsol6

Figyelem: Hasonlitsa 6ssze a csomag tartalmat a darabjegyzékkel!
Minden szamitégépes vezérlésd jarmd, hangszintézis, vagy egyéb specialis
szerelvény esetén, tajékozddjon a specialis elektromos vezetéknyalabrol.
Nem vallalunk feleldsséget a nem rendeltetésszerd hasznalat esetén.

[I.  Néhany eldiras
Vezetéknyalab
Ellenérizze a kabelezést, a vezetékek szinei szerinti funkcidkat.
Szerelje vissza a vezetéktakarét, ne felejtse el a PVC szigetelést visszahelyezni.
Gépjarmi
Ha lokalizalta a kdbel bemeneti zénakat a hatsé lampaknal, valassza szét a
kabeleket funkcioik szerint. Sziikség szerint furjon egy atmérd 22mm lyukat a

csomagtarto6 aljaba, vagy az auté hatfalaba, hogy a vezetéknyalabot be lehessen
vezetni.

Befejezett szerelés utan
Az utanfutd (karavan) dugalj részét csatlakoztassa a jarméhdz, és ellendrizze a
megfeleld funkcidk mokodését (index, fék, helyzetjelzd, kédlampa).

! ! /L 2,581

-6/54
-5/ 58R

4/R 4 ‘0619?4 220043




